



# ALSES

## Práca pre opatrovatel'ky v Nemecku, Herbertingen, odmena 2220.0 EUR

a woman 90 years 165 cm 90 kg

Hľadá sa opatrovatel'ka pre 89-ročnú ženu, ktorá žije v rodinnom dome v Herbertingen (88518), v prvom poschodí s rozlohou 140 m<sup>2</sup>. Seniorka trpí miernou demenciou, ktorá sa prejavuje zabúdavosťou, no nie sú prítomné agresie ani halucinácie. Má tiež inkontinenciu a po ľahkom mŕtvici má obmedzenú mobilitu, preto používa rolátor na dlhšie vzdialenosti a môže mať riziko pádu. Má občasné potreby spojené s hygienou, na čo je potrebná pomoc opatrovatel'ky. Opatrovateľka by mala mať stredné znalosti nemčiny a byť milovníčkou zvierat, pretože je možné, že si prinesie malého psa. Vodičský preukaz nie je požiadavkou. Fajčenie je povolené iba mimo domu. Opatrovateľka bude zodpovedná za každodenné úlohy, ako je príprava čerstvých jedál, upratovanie, nákupy (chôdzou na približne 300 metrov vzdialený obchod), spoločenské aktivity a pomoc pri hygienických činnostiach. Pracovné povinnosti zahŕňajú aj sprevádzanie seniora k lekárovi, ktorý je vzdialený 10 minút pešo, a pomoc pri pohybe, napríklad pri malých prechádzkach a jednoduchých cvičeniach. Nočná práca je potrebná, rovnako ako podpora pri inkontinencii a pomoc pri uložení a vyzdvihnutí z postele. Opatrovateľka bude tiež zabezpečovať spoločenské aktivity, ako je sledovanie televízie alebo hranie hier, a bude v kontakte s rodinou, ktorá býva blízko a často navštevuje seniora. Ubytovanie pre opatrovatel'ku je zabezpečené v izbe s rozlohou 20 m<sup>2</sup>, ktorá je vybavená posteľou, skriňou, stolom a bude mať prístup na internet. Služby a voľno budú dohodnuté s rodinou podľa potreby.

### Diagnózy / work duties

Walks, Cooking, Washing, Ironing, Shopping, Washing up, Dressing up, Housekeeping,

Requirements / to carer

German B1-intermediate, Caregiving experience

Employment	Rotation from	Rotation to	Number of days	Daily	Monthly	Rotation
Živnosť	Sunday 01.06.2025	Sunday 13.07.2025	42 - 42	74.00, EUR	2220, EUR	3108, EUR
					Travel allowance	180 EUR
					Together business	3288 EUR

Herbertingen, DE